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Το πρωί του Σαββάτου, 14 Ιουνίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος συνόδευσε την προσκυνηματική εκδρομή, την οποία 
διοργάνωσε «ως αντίδωρο» η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, για τα παιδιά, τους 
νέους και τις νέες οι οποίοι όλο το έτος αφιέρωσαν χρόνο για να συμμετέχουν με 
εκπομπές, στο καθημερινό πρόγραμμα του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς 
Μητροπόλεως «Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος».

Η εκδρομή με την συνοδεία του Σεβασμιωτάτου περιελάμβανε προσκύνημα στην 
Ιερά Μονή του Οσίου Νικάνορος Ζάβορδας Γρεβενών και στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Γρεβενών και επίσκεψη στο πάρκο των μανιταριών και στο Μουσείο 
φυσικής ιστορίας Μηλιάς Γρεβενών.

Λεπτομέρειες θα αναφερθούν σε ξεχωριστό άρθρο για την εκδρομή των νέων.

 

• Επίσκεψη στον Μητροπολίτη Φθιώτιδος

Το μεσημέρι του Σαββάτου, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος καθ’ οδόν προς τα 
Οινόφυτα, επισκέφτηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών, στο 
παραθαλάσσιο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Η Αγία 
Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος έγινε δεκτός από τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών, με 
τον οποίον συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

 

• Στα ονομαστήρια του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου.

Το απόγευμα του Σαββάτου, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος μετέβη στα Οινόφυτα 
Βοιωτίας, προκειμένου να ευχηθεί εκ του σύνεγγυς στον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο με την ευκαιρία των 
σεπτών ονομαστηρίων του.

Ο Σεβασμιώτατος συμπροσευχήθηκε μεταξύ πολλών Μητροπολιτών, αρχόντων και 
του λαού στον πανηγυρικό Εσπερινό στον οποίο χοροστάτησε ο Μακαριώτατος 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος και αργότερα παρακολούθησε τα εγκαίνια 
της Λαογραφικής και Ιστορικής Συλλογής, στο Κέντρο Εκκλησιαστικής Διακονίας 
Οινοφύτων.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε υιικώς στον Μακαριώτατο Προκαθήμενο έλαβε την 
ευχή του και του μετέφερε την αγάπη και τον σεβασμό, όλου του ευσεβούς 



πληρώματος της ακριτικής Καστοριάς.

Τον Σεβασμιώτατο στη Φθιώτιδα και στα Οινόφυτα Βοιωτίας συνόδευσαν ο οδηγός 
κ. Ιωάννης και ο υπεύθυνος του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας κ. Σπύρος 
Ασημακόπουλος.

 

• Κυριακή των Αγίων Πάντων στην Καστοριά

Την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 15 Ιουνίου 2025 ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος 
τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό 
των Αγίων Πάντων Καστοριάς.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο π. Φώτιος Λεβέντης, οι ιερείς της Ενορίας π. 
Αναστάσιος Σεμερτζίδης, π. Νικηφόρος Καλλίνικος και π. Ηλίας Τσουμήτας και ο 
διάκονος π. Νικόδημος Προβατίδης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε το απολυτίκιο των Αγίων Πάντων το 
οποίο συνέταξε ο υμνογράφος και Πατέρας της Εκκλησίας μας, Άγιος Νικόδημος ο 
Αγιορείτης, «Βλαστούς ευαγγελίου και καρπούς αμαράντους, χορούς αγίων 
Πάντων ευφημήσωμεν πάντες..»

Ο Σεβαμιώτατος είπε ότι στο απολυτίκιο αυτό διακρίνουμε: τι είναι άγιοι, πως 
γίνεται κανείς άγιος και Ποιος αγιάζει τον άνθρωπο.

Πριν την απόλυση της θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος αφού 
ευλόγησε τα εορταστικά κόλλυβα του Οσίου Γερασίμου του Μικραγιαννίτου, 
ευχήθηκε για την εορταστική αυτή ημέρα στους απόστρατους του Αστυνομικού 
Σώματος, στους ενορίτες και τις ενορίτισσες και σε όλους τους χριστιανούς.

Ιδιαίτερα αναφέρθηκε στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Ιερώνυμο, ο οποίος άγει 
τα ονομαστήριά του και του ευχήθηκε να συνεχίσει για πολλά ακόμα χρόνια, με 
την σύνεση και την σοφία που τον διακρίνει, να πηδαλιωχεί την Εκκλησία της 
Ελλάδος.

Τέλος ο εκπρόσωπος της Αστυνομίας ανέγνωσε την σχετική απόφαση για την 
ημέρα των απόστρατων της Ελληνικής Αστυνομίας.

Εκκλησιάσθηκαν η Βουλευτής Καστοριάς κ. Μαρία Αντωνίου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
κ. Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καστοριάς 
κ. Νικόλαος Έξαρχος, ο Διευθυντής του Πυροσβεστικού Σώματος Καστοριάς κ. 



Δημήτριος Παπουτσίδης, η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννα Κύρου, 
Αντιδήμαρχοι εκπρόσωποι των Δημάρχων Καστοριάς και Άργους Ορεστικού, 
εκπρόσωπος του Στρατού, οι απόστρατοι της Αστυνομίας, άλλοι εκπρόσωποι και 
πλήθος πιστών.

Μετά το πέρας προσφέρθηκε κέρασμα στην αίθουσα της Ενορίας, όπου ο 
Σεβασμιώτατος, ο Αστυνομικός Διευθυντής, ο Αντιπεριφερειάρχης και οι 
εκρόσωποι των δύο Δημάρχων συνεχάρησαν τους απόστρατους και τους 
ευχαρίστησαν για την υπηρεσία τους.

Να σημειωθεί ότι την παραμονή της εορτής, στον Ιερό Ναό πραγματοποιήθηκε 
υποδοχή ιερού Λειψάνου του Οσίου Γερασίμου του Μικραγιαννίτου εκ του Αγίου 
Όρους, ιερά Λιτανεία και Πανηγυρικός Εσπερινός. Το ιερό Λείψανο του Οσίου, θα 
παραμείνει ες αεί στον Ιερό Ναό προς ευλογία και αγιασμό όλης της Ενορίας.
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